

## ŽIVOTOPIS

Paní Zdeňka Kloudová se narodila v roce 1942 v Praze. Vyjma tří let, kdy s celou rodinou v dětství žila ve Sluhách, v obci kousek za hranicemi Prahy, žije celý svůj život v pražských Čakovicích. Její rané dětství bylo ovlivněno druhou světovou válkou, sama si pamatuje, jak musela s rodiči být několik dní schovaná ve sklepě.

Roku 1948 nastoupila do 1. třídy základní školy v Čakovicích, která stála na náměstí. V té době byly Čakovice svým vzhledem podobné spíše vesnici. Bylo ojedinělé, že se po silnici prohnalo auto. Většina občanů Čakovic, včetně rodičů paní Kloudové, byli zaměstnanci místního cukrovaru, který ve 40. a 50. letech minulého století prosperoval.

Jako šestiletá měla příležitost být součástí Sokolského sletu, kde musela cvičit společně se všemi ostatními členy rodiny. Samotného průvodu se osobně nezúčastnila - byla moc malá.

Od páté třídy, tedy od roku 1953, nastoupila na "starou školu", která byla v budově dnešního Gymnázia. Základní vzdělání bývalo osm let, následovaly tři třídy jedenáctiletky a nakonec vzdělání na vysoké škole bylo dobrovolné, stejně jako dnes. Odmaturovala v 17 letech a po maturitě chtěla jít studovat práva, rodina ji to však vymluvila, proto se rozhodla nastoupit na pedagogickou fakultu v Brandýse nad Labem, později si vzdělání doplnila na pedagogickém institutu. Vybrala si studium ruštiny, dějepisu a tělocviku, který mohla později vypustit.

Ještě s nedodělanou fakultou měla příležitost vyzkoušet si vyučování, když v Třeboradicích byla učitelkou na záskok. Po vystudování dostala umístěnku do Kolovrat, ale naštěstí se ve stejné chvíli uvolnilo místo učitelky na základní škole v Čakovicích. Zde učila po dobu 45 let. Úchvatné je, že se se svou první třídou, kde dělala třídní učitelku setkávají každoročně až dodnes.

v roce 1969 se jí narodil syn, byla tedy několik let na mateřské dovolené. Následně, když se vrátila do zaměstnání, mohla již učit v "povolnějším" režimu. Mohla mluvit i o ruské literatuře, ne jen o sovětské, či probírat první světovou válku.

V dnešní době je paní Kloudová v důchodě.